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https://www.100test.com/kao_ti2020/67/2021_2022__E4_BC_9A_E

8_AE_A1_E8_B5_84_E6_c42_67425.htm 一、 单项选择题（下

列各题，只有一个符合题意的正确答案，将你选定的正确答

案编号用英文大写字母填入括号内。本类题共25分，每小题1

分。不选、错选或多选，本小题均不得分。） 1、发现会计

账簿记录有文字或数字错误，经查非记账凭证出错，则对会

计账簿记录中的错误文字或数字 可采用的更正方法是（ ）。

a、红字更正法 b、划线更正法 c、补充更正法 d、划线更正法

或红字更正法 2、下列不属于企业内部会计监督制度的是（ 

）。 a、财产清查范围、期？和组织程序的规定 b、对会计资

料定期进行内部审计的办法和程序 c、会计师事务所出具会计

报告的程序 d、重大对外投资等事？决策和执行的相互监督

、相互制约程序 3、对于不真实、不合法的原始凭证，会计

人员有权（ ），并向单位负责人报告。 a、退回要求更正 b、

退回要求补充 c、单独保管不入账 d、不予接受 4、《会计法

》对会计核算工作最基本要求是提供（ ）。 a、合理、完整

的会计信息 b、合法、完整的会计信息 c、真实、完整的会计

信息 d、准确、完整的会计信息 5、按照《会计法》规定，担

任单位会计机构负责人（会计主管人员）的，除必须取得会

计从业资格 证书外，还应当具备会计师以上专业技术职务资

格或者从事会计工作的时间超过（ ）。 a、一年 b、二年 c、

三年 d、五年 6、公司法定公积金累计额为公司注册资本（ ）

以上的，可不再提取。 a、25% b、40% c、45% d、50% 7、一

般会计人员办理交接手续，监交人是（ ）。 a、其他会计人



员 b、会计机构负责人 c、法定代表人 d、上级单位所派人员

8、《企业财务通则》规定企业缴纳所得税后的利润，除国家

另有规定的外，其（ ）。 a、 被没收财物损失、弥补企业以

前年度亏损、提取法定公积金、提取公益分配利润 b、 被没

收财物损失、提取法定公积金、弥补企业以前年度亏损、提

取公益分配利润 c、 被没收财物损失、提取公益金、提取法

定公积金、弥补企业以前年度亏损分配利润 d、 被没收财物

提取、提取公益金、弥补企业以前年度亏损、提取法定公积

分配利润 9、计算应纳税所得额时，不能扣除的税费是（ ）

。 a、增值税 b、教育附加费 c、营业税 d、城市维护建设税

10、《现金管理暂行条例》规定，一般情况下，单位库存现

金限额由开户银行根据（ ）天的日常零 星开支所需的现金核

定。 a、3-5 b、2-6 c、5-7 d、1-3 11、单位信用卡账户的资金

来源是（ ）。 a、交存现金 b、销货收入转账存入 c、一般存

款账户转账存入 d、基本存款账户转账存 12、《支付结算办

法》规定，单位或个人签发空头支票，持票人有权要求出票

人赔的（ ）。 a、1% b、2% c、？% d、10% 13、汇款人委托

银行将其款项支付给收款人的结算方式称为（ ）。 a、汇兑 b

、委托收款 c、商业汇票 d、支票结算 14、《支付结算办法》

规定，采用托收承付结算方式结算的，除新华书店系统之外

，起点金额为（ ）。 a、一千元 b、五千元 c、一万元 d、二

万元 15、16409.02元的正确大写金额是（ ）。 a、一万六仟四

佰零九元二分 b、壹万陆仟肆佰玖元贰分 c、壹万陆仟肆佰零

玖元贰分整 d、壹万陆仟肆佰零玖元零贰分 100Test 下载频道
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